



Вышел юбилейный, сотый выпуск газеты «Следственный комитет России»



Вышел юбилейный, сотый выпуск газеты «Следственный комитет России». С момента выхода первого номера прошло почти пять с половиной лет. Срок, казалось бы, небольшой. Однако за этот период редакцией совместно с сотрудниками региональных следственных управлений, отвечающих за взаимодействие с общественностью и СМИ, подготовлена почти тысяча публикаций обо всех следственных управлениях СК России. Их героями стали около двух тысяч человек.

Благодаря главным героям публикаций – сотрудникам ведомства со всей страны – на страницах газеты «Следственный комитет России» пишется современная история следствия: коллеги из разных регионов обмениваются опытом расследования преступлений, делятся воспоминаниями ветераны следствия, рассказывают о первых шагах в профессии молодые следователи.

Круглые сутки в делах, спеша с места происшествия на допрос, в выходной – в подшефный детский дом или на спортивную тренировку, к семье или навестить ветеранов, они все же находят немного времени, чтобы рассказать читателям о расследовании преступлений, участии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

в «Вахтах памяти», восхождении на Эльбрус, преодолении марафона, занятиях со школьниками и многом другом. Большая благодарность им за это!

Напоминаем, что вы можете ознакомиться с электронной версией выпусков газеты «Следственный комитет России» по ссылке <https://pressa.sledcom.ru>

Юбилейный сотый выпуск газеты доступен по [ссылке](#).

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1747357>